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八年级期末检测答案  物理
一、选择（选出各题唯一正确的答案。每题2分，共30分。不选、多选、错选均得0分）
1.A  2.B  3.A  4.C  5.D  6.A  7.C  8.C  9.D  10.B  11.B  12.C  13.C 14.C  15.D
2、 选择说明（选出各题唯一正确的答案，并在横线上说明选择理由。每题4分，共8分。不选、多选、错选均得0分）
16.B      选择理由：由公式P＝ρgh可知，同种液体内部压强与深度成正比，故B正确；同种物质质量与体积成正比，故C错误；匀速直线运动的物体速度不随时间变化，故D错误。（说出选择或不选理由都可）
17.A      选择理由：运动员从入水到露出水面的过程中，水的密度不变。①→②是入水过程，排开水的体积不断增大，由F浮＝ρ水gV排可知运动员受到水的浮力不断增大；②→③和③→④，运动员浸没在水中，其排开水的体积不变，所受浮力不变；④→⑤是露出水面的过程，运动员排开水的体积不断减小，所受浮力减小。（说出选择或不选理由都可）
3、 填空题（每空1分，共16分）
18. [bookmark: _GoBack]马德堡半球；1.0×105      19.重力；竖直向下；地球    20.功率；压强   21.大气压；高于  
[image: figure]22.增大；增大；增大     23. 斜面；省力费距离    24.1.03×108 ；大于 
4、 应用（共21分）
25.


26.（略）
27.答：会动。因为物体间力的作用是相互的，小刚坐在小船上，用力推另一艘小船，手就会受到另一只船的反作用力，小刚所坐的船会因为受到力的作用向后运动。
28.当列车高速行驶时，如果人站在安全线以内，人靠近列车这侧的空气流动速度大向外的压强小，而人远离列车的那侧空气流速较小向内的压强较大，故产生向内的压强差即存在向内的压力差将人压向列车。
29.（1）4m   (2)1200J   (3)83.3%
30.(1)3km  (2)1×106Pa
五、实验、探究（共25分）
31.（1）初速度   （2）长   做匀速直线运动（或以恒定不变的速度永远运动下去）
（3） 运动状态  （4）多     质量
32.（1）高度差    转换法   （2）相等  （3）相同深度时，液体的密度越大，压强越大  
33.（1）相反；改变力的方向；钩码数目；    （2）不能   （3）用剪刀将纸片从中间剪开 （4）A          
34.（1）右  （2）便于直接测量力臂  （3）4  
（4）变小 ； 阻力和阻力臂一定，弹簧测力计拉力的力臂变大    

35.（1）0.5  （2）c、d  （3）液体密度   （4）  
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